
 
 

notulen MR 3 
Maandag 9 februari 2026 
Lokaal 1.40  LB 
19.00 – 21.00 uur     
  
     
De leden:  
Oudergeleding: Evelien Buis, Arnold Hagens, Niki Stolwijk, Anke Vermeulen  
Leerlinggeleding: Lieke Huisman, Bram Leisink, Tom van Iersel, Finet van den Hurk   
Personeelsgeleding: Akeam Brouwers, Merel Jacobs, Frank Moerman (afwezig), Jip 
Oude Breuil, Marjolein Smidt, Laura Veenstra (voorzitter), Liza Vos (secretaris - afwezig) 
en Luuk Vrenken  
Notulen: punt 1 t/m 3 door Merel Jacobs punt 4 t/m 8 door Nicole Weber  
  
1. Welkom, opening en vaststelling agenda     

In het kader van lief en leed zijn er een aantal mededelingen te doen voordat we 
inhoudelijk beginnen met de vergadering. 

Er is een nieuw lid binnen de MR. Finet van den Hurk zit in 3ZWKmask op de Meeuwse 
Acker en ze is 14 jaar oud.  

We missen Liza, zij is langdurig afwezig. Hierdoor zijn helaas de notulen van de vorige 
MR vergadering niet beschikbaar. Mochten er toch nog vragen of opmerkingen te binnen 
schieten over de voorgaande MR vergadering voel je dan vrij om Laura een mailtje te 
sturen.  

Er is een sollicitatieronde voor de nieuwe rector geweest, hier is helaas niemand uit 
voortgekomen. De nieuwe wervingsronde is opgestart en de advertentietekst is in 
overleg met het wervingsbureau aangepast, aankomende donderdag gaat deze nieuwe 
advertentie eruit. Op 1 april volgen de nieuwe sollicitatiegesprekken met de BAC, de 
nieuwe rector wordt benoemd per volgend schooljaar. Advertentietekst is in overleg met 
wervingsbureau aangepast. Er is gesproken over een school zonder rector, dit is echter 
geen optie voor voCampus. 

Een voorschot op het telefoonbeleid: het telefoonbeleid is nu een vage hybride tekst 
tussen beleid en uitvoering. Er komt een uitsplitsing tussen beleid en uitvoering per 
locatie.  

2. Notulen MR 2  

Deze zijn helaas niet beschikbaar in verband met de afwezigheid van Liza. 



3. Mededelingen per geleding   

De leerlingenraad van Leuvensbroek heeft een stuk geschreven waarin wordt gepleit 
voor een verbod op reclame binnen de school. De reden hiervoor is dat er tegenwoordig 
een digitaal reclamebord in de school staat waarop bedrijven hun reclame op kunnen 
projecteren. De leerlingenraad vindt dit niet gepast binnen school. 

De leerlingenraad heeft onafhankelijk rechtsadvies ingewonnen omdat de 
leerlingenraad ervoer dat ze niet serieus werden genomen door voCampus voor wat 
betreft het privacy incident. Bram, Lieke en de voorzitter leerlingenraad Stedelijk Gym, 
Kandinsky Maldenburch en NSG trekken hierin gezamenlijk op.  

Het leerlingenstatuut van Leuvensbroek moet geactualiseerd worden, zeker met het oog 
op Nieuw-West. Het jaarrooster is toegankelijker op een speciale website. Op diezelfde 
website vindt men ook informatie over de leerlingenraad en de MR. 

Op de Meeuwse Acker hebben vier leden van de leerlingenraad leden van de Raad van 
Toezicht van voCampus rondgeleid. De leden van de RvT waren erg onder de indruk. 

 
4. Burgerschap  
Er wordt een korte toelichting gegeven bij dit stuk: scholen moeten in Nederland een 
burgerschapsplan hebben, doelgericht, herkenbaar en samenhangend. Dit hebben we 
nu goed vastgelegd met wat doen we, hoe we het doen en hoe werken we daar naartoe. 
 
Dit is ook onderdeel van de herstelopdracht van de inspectie.  
 
Hierbij worden twee opmerkingen gegeven door een ouder:  

- Internationale ervaring opdoen in elk leerjaar wordt benoemd in het stuk. Kan dit 
wel waargemaakt worden?  

o Het is door de stijging van de prijzen niet altijd meer haalbaar voor 
iedereen en de uitvoerbaarheid staat onder druk 

o Binnenkort moeten we een aanvraag doen voor volgend jaar. Daarmee 
kunnen we de prijs hopelijk drukken. 

o Op dit moment staat de internationalisering wel in onze visie 
- Concretisering in de vakwerkplannen: Een opmerking als de “concretisering is te 

vinden in het vakwerkplan” zal het duidelijker maken. 
- Spelfout: pagina 12 – periode 2 – visie en bij schoolvisie ontbreekt de “e” 

 
5. Taalbeleid  
Er wordt een korte toelichting gegeven bij dit stuk: landelijk moeten wij de 
basisvaardigheden van de jeugd verbeteren en meer ontwikkelen. Dit is een wat ouder 
stuk dat steeds geüpdatet wordt.  
 
Opmerkingen die hierbij geplaatst worden: 

- LEV-uren staat een foutje in, daar halen we 3Vt uit.  
- Het is niet meer @voCampus, maar voCampus.  



- Differentiatie is belangrijk staat in het stuk beschreven, hoe zit dat met leerjaren 
4-5-6?  

o DIA-toetsen zijn alleen voor de lagere jaren. Daar hebben we in de breedte 
onverlet nog wat te doen. 

 
6. Telefoonbeleid  
Er wordt een korte toelichting gegeven bij dit stuk: dit stuk is al eens eerder in de MR 
gekomen waarna we het advies hebben aangenomen en doorgevoerd. We hebben de 
wens dat de telefoons thuis of in de kluis komen. Dit stuk is verder uitgewerkt en 
onderbouwd waarom deze wens er is en hoe dit vorm te geven. 
 
Er is besproken om er twee verschillende stukken te maken: een voor Meeuwse Acker en 
een voor Leuvensbroek/Nieuw-West.  
 
De leerlingenraad geef aan geen fan te zijn van netwerkblokkades. 
Er waren/zijn al netwerkblokkades op de Meeuwse Acker. Voor Leuvensbroek/Nieuw-
West zal dit nieuw zijn. De directie is van mening: op school werken we aan school en 
Netflixen we niet. We willen een gelijk beleid trekken op beide locaties.  
 
In het kader van kansengelijkheid vindt een ouder dat Whatsapp toegankelijk moet 
worden gesteld. Tegenwoordig gaat alles via Whatsapp, het rooster van je bijbaantje en 
contact met familie etc. 
De directie onderbouwt dat we kiezen voor school en om de focus te houden op school. 
Leerlingen worden heel vaak afgeleid op school tijdens de les door appjes van vrienden 
of familie. School is altijd bereikbaar en leerlingen kunnen ook te allen tijde via de 
receptie bellen met thuis.  
 
De leerlingenraad geeft aan dat de laptops ook afleidend kunnen werken. Ook wordt de 
wens uitgesproken dat de regels ook voor docenten gelden. De leerlingenraad geeft aan 
dat de docenten zelf geregeld worden afgeleid via Teams. Dat is over het algemeen 
werkgerelateerd. In het document staat beschreven dat docenten een voorbeeldfunctie 
hebben.  
 
Wie bepaalt waar de grenzen liggen van de blokkades? De directie geeft aan dat we eerst 
dit willen gaan uitvoeren en kijken waar er eventueel bijgeschaafd moet worden. 
 
Er wordt gevraagd of de lijst van blokkades openbaar gemaakt kan worden? De directie 
geeft aan dat dat zeker kan. Tip van Akeam: raadpleeg een werkgroep alvorens de lijst 
uitgebreid wordt of niet.  
 
De leerlingenraad adviseert om z.s.m. de blokkades in te voeren en niet gelijk te laten 
vallen met de invoer van het telefoonbeleid.  
 
Er zijn nog wat vragen bij ouders omtrent de escalatieladder: 1x – 2x- 3x, maar per 
wanneer? Per dag, per jaar? Waar wordt dat bijgehouden? Wat gebeurt er bij een vierde 
keer?  De directie geeft aan dat dit per locatie nog goed vastgelegd moet worden.  
 



Waarom is er gekozen voor een startdatum per 1 mei 2026 en niet per augustus (het 
nieuwe schooljaar)?  
De directie geeft aan dat het advies vanuit de MR juist was om het beleid voor de 
vakantie te starten zodat er een wenperiode is voor leerlingen. Op Nieuw-West zijn 
voldoende schermen aanwezig om het rooster te narrowcasten.  
 
Tip vanuit Luuk: de NSG heeft schermen waarmee je je schoolpasje kunt scannen en op 
die manier je rooster kan zien.  
 
7. Schoolnoodplan  
Dit zijn er twee omdat we twee locaties hebben, Meeuwse Acker en 
Leuvensbroek/Nieuw-West. Er is weinig inhoudelijk aan veranderd, alleen de datum.  
 
Een ouder valt op dat in de instructies bij brand staat vermeld dat je eerst naar de 
receptie moet om daar de handmelder in te slaan. De directie geeft aan dat dit 
document wordt opgesteld door een externe specialist. Men vertrouwt daarop.  
 
Er is nog geen editie Nieuw-West beschikbaar, dan wordt dit document weer aangepast 
en komt het weer terug in de MR. Een externe partij zal ook dan helpen bij het schrijven 
hiervan.  
 
8. Rondvraag  
Vanuit de leerlingenraad: 

- 21 leerlingen van de Meeuwse Acker zijn op ski-reis gegaan.  
o Het is onderdeel van een uitwisseling (i.h.k.v. Internationalisering) 

- Er is nog steeds geen primair communicatiemiddel aangewezen. Dit is niet 
duidelijk gecommuniceerd, de mail van 17 december 2025 is wel aangegeven 
dat er tweerichtingsverkeer beschikbaar is in Magister. De chat-functie onder 
leerlingen wordt op Meeuwse Acker wel gebruikt, dat zien we op 
Leuvensbroek minder.  

- Vanuit de leerlingenraad: is er een voorkeur om toetsen voor of na de vakantie 
te plaatsen? Hoe is die afweging gemaakt? Werk je met 3 of 4 periodes, die wil 
je ook gelijk verdelen. Je moet ook rekening houden met centrale examens.  

- Docenttevredenheidsonderzoek is afgenomen, wordt dit gedeeld met de MR? 
Dit betreft het MTO en niet specifiek en alleen over docenten. Dat stuk is wel 
ingebracht in de PMR.  

- Ten behoeve van Mondial College Nieuw-West: verzoek vanuit de 
leerlingenraad of er bordjes “generatie rookvrij” geplaatst kunnen worden.  

- 6 februari was open dag ROC – 4 Havo zat die dag in Den Haag. Dat was niet 
goed gepland. Het verzoek is om hier volgend jaar beter rekening mee 
houden. De directie geeft aan dat we hier zijn ingehaald door de tijd, dit is 
namelijk ProDemos en daar moet je je ongeveer zes maanden van tevoren 
voor inschrijven/opgeven.  
Een leerling constateert dat er op 27 maart nog een open moment is op het 
ROC. 

 
 



9. Instemmings- en adviesronde  
Burgerschapsbeleid: ingestemd 
Taalbeleid: ingestemd 
Telefoonbeleid: ingestemd. Dringend advies: vóór 1 mei schermen plaatsen voor 
roosterwijzigingen en de handhaving per locatie beschrijven en vastleggen. 
Schoolnoodplan: ingestemd 
 
10. Afsluiting  
  
 


